

Societatea Națională de Gaze Naturale Romgaz S.A. - Mediaș - România

Către :
Operatorii economici

Bolchis Cecilia
Achizitii
Achizitii
Raspuns clarificari
0269-201940
0269-844184

cecilia.bolchis@romgaz.ro
Nr. 27386/31.08.2020

Persoana de contact
Direcția
Serviciul
Subiect
Telefon
Fax
E-mail
Înregistrare

Referitor la procedura de atribuire a contractului de achizitie avand ca obiect:
**“Lucrări pregătitoare provizorii, foraj și probe de producție la sonda de explorare
16 Boteni”**

Urmare a solicitărilor de clarificări a unui operator economic vă comunicăm următoarele:

Solicitare clarificare nr. 1:

Avand in vedere ca operatia de montare coloana de protectie 16” x 50 m, va fi executata de catre un subcontractor de specialitate declarat, va rugam sa ne transmiteti acceptul dumneavoastra ca in locul devizului cuprins in cadrul lucrarilor de suprafata la Careul de foraj, sa prezentam oferta subcontractorului de specialitate.

Raspuns nr. 1

Oferta poate include formulare ofertă separate pentru montarea coloanei structurale 16 in.

Solicitare clarificare nr. 2:

Va rugam sa precizati daca se accepta cotarea in oferta de Burlane 9.5/8 in x 8,94 mm J55 cu alt tip de conexiune, filet BTC sau LTC, fata de cea solicitata prin caietul de sarcini ?

Raspuns nr. 2

Oferta poate include burlane de 9 5/8 in cu îmbinare cu mufă detașabilă. Oferta va include lungimea comercială pentru burlane, dar și o rezervă de 5 bucăți ce trebuie asigurată pe locație.

Solicitare clarificare nr. 3:

Va rugam sa precizati daca se accepta ofertarea de siu cimentare 5 1/2” si niplu cimentare de 5 1/2” cu alt tip de conexiune, filet BTC sau LTC, fata de cea a burlanelor de 5.1/2” conexiune TSH Blue?

Raspuns nr. 3

Oferta poate include și niplu de cimentare cu un tip de conexiune diferită de cea a burlanelor de 5 1/2 in, dar se va avea în vedere necesitatea completării ofertei cu reduțiile de trecere necesare.

Solicitare clarificare nr. 4:

Va rugam sa precizati daca pentru burlanele de 9.5/8" care se liciteaza, se solicita sa asiguram 590 m lungime tehnica sau lungime comerciala? (furnizorul de burlane asigura si factureaza lungimea comerciala pentru burlanele livrate, adica lungimea cu cep a burlanelor livrate).

Raspuns nr. 4

Caietul de sarcini prezintă lungimile tehnice pentru burlane și faze de foraj. Desigur, oferta va include lungimile comerciale ale acestora.

Solicitare clarificare nr. 5:

Va rugam sa precizati daca decontarea burlanelor se va face pe baza lungimii comerciale sau a lungimii tehnice?

Raspuns nr. 5

Din moment ce oferta va include lungimile comerciale, decontarea se va face în consecință.

Solicitare clarificare nr. 6:

In cazul in care decontarea burlanelor se va face pe baza lungimii comerciale, va rugam sa confirmati acceptarea tolerantei de + 3%/- 3%, toleranta specifica livrării burlanelor.

Raspuns nr. 6

Se va avea în vedere necesitatea asigurării unui număr de burlane de rezervă pe locația sondei (5-6 bucăți) pentru înlocuirea unora posibil defecte/defectate la tubaj, conform bunelor practici. În acest context, devine irelevantă toleranța de $\pm 3\%$.

Solicitare clarificare nr. 7:

Va rugam sa precizati daca se accepta cotarea in oferta de Tevi extractie 2.7/8 in x 5,51 mm J55 cu alt tip de conexiune, filet TE2 – ranforce, fata de cea solicitata prin caietul de sarcini ?

Raspuns nr. 7

Oferta poate include țevi de extracție 2 7/8 in x 5,51 mm J55 cu orice tip de îmbinare care asigură etanșeitatea la gaze.

Solicitare clarificare nr. 8:

Va rugam sa precizati daca pentru tevile de extractie, se solicita sa asiguram 1950 m lungime tehnica sau lungime comerciala? (furnizorul asigura si factureaza lungimea comerciala pentru tevile de extractie livrate, adica lungimea cu cep a tubingului livrat).

Raspuns nr. 8

Oferta va include lungimea comercială a țevilor de extracție.

Solicitare clarificare nr. 9:

Va rugam sa precizati daca decontarea tevilor de extractie se va face pe baza lungimii comerciale sau a lungimii tehnice?

Raspuns nr. 9

Din moment ce oferta va include lungimile comerciale, decontarea se va face în consecință.

Solicitare clarificare nr. 10:

In cazul in care decontarea tevilor de extractie se va face pe baza lungimii comerciale, va rugam sa confirmati acceptarea tolerantei de + 3%/- 3%, toleranta specifica livrării.

Raspuns nr. 10

Se va avea în vedere necesitatea asigurării unui număr de țevi de extracție de rezervă pe locația sondei (5-6 bucăți) pentru înlocuirea unora posibil defecte/defectate la echiparea sondei, conform bunelor practici. În acest context, devine irelevantă toleranța de $\pm 3\%$.

Solicitare clarificare nr. 11:

Va rugam sa precizati daca este obligatorie cotarea in oferta a numarului de sape conform caietului de sarcini sau ofertantul poate estima propriile cantitati de sape inclusiv in varianta de sape inchiriate?

Raspuns nr. 11

Având în vedere caracterul contractului („de lucrare”) ofertantul are deplina libertate de a-și alege numărul și tipul de sape, inclusiv varianta închirierii sabelor cu care vrea să execute lucrarea, scopul final fiind performanța (a se vedea indicatorul m/IL - metri (forați) per instalație-lună).

Solicitare clarificare nr. 12:

In Caiet Sarcini 16 Boteni pag. 19 la „Instalatii de preparare si conditionare fluide de foraj” se specifica: „Macara/florklift disponibila/disponibil pentru prepararea fluidului de foraj: 24 ore din 24 ore”. Va rugam sa precizati daca se accepta cotarea echipamentului in oferta Contractantului, la capitolul Sape?

Raspuns nr. 12

Oferta poate include macara/forklift pentru preparare fluide foraj în formularele ofertă pentru „Săpare”.

Solicitare clarificare nr. 13:

In Caiet Sarcini 16 Boteni pag. 19 la „Instalatii de preparare si conditionare fluide de foraj” se specifica: „Personal dedicat exclusiv preparării fluidului de foraj: echipe de câte 2 persoane, în schimburi de 12 ore/fiecare”. Va rugam sa precizati daca se accepta introducerea acestui personal in Formular 8 „Declaratie pe proprie raspundere referitoare la lista cu personal de operare si conducere”?

Raspuns nr. 13

Personalul dedicat exclusiv preparării fluidului de foraj poate fi inclus în formularul „Declarație pe proprie răspundere referitoare la lista cu personal de operare și conducere”.

Solicitare clarificare nr. 14:

Va rugam precizati de unde se va cota in oferta transportul de apa de zacamant?

Raspuns nr. 14

Oferta va include transportul apei sărate de zăcământ de la sonda 18 Bilciurești Nord, aflată la cca. 30 km de locația șantierului.

Solicitare clarificare nr. 15:

In conditiile in care conform cerinte din caietul de sarcini, Executantul achizitioneaza din timp o serie de materiale si echipamente (ex. burlane, tevi extractie, sape, cap coloana, cap eruptie, accesorii tubaj, etc) va rugam sa confirmati ca aceste echipamente vor fi acceptate la plata, in cazul in care, din motive care nu tin de contractorul de foraj, Beneficiarul modifica constructiei sondei. Materialele si echipamentele furnizate, dar ramase neutilizate, vor fi noi, insotite de documente de provenienta si declaratii de conformitate, si vor fi predate Beneficiarului pe baza de proces verbal.

Raspuns nr. 15

În situația în care Executantul achiziționează materiale și echipamente solicitate prin caietul de sarcini și din motive neimputabile lui acestea nu ar mai fi utilizate, dacă acestea sunt însoțite de documente de proveniență, conformitate și calitate, ele vor fi acceptate la plată.

Solicitare clarificare nr. 16:

Având în vedere ca in timpul forajului pot aparea dificultati, mentionate si in caietul de sarcini „pierderi de circulație în stratele de suprafață, țineri pe gaură la efectuarea operațiilor de introducere-extragere ale garniturii de foraj, gazeificari ale fluidului de foraj, instabilitatea peretilor gaurii de sonda”, dificultati care implicit genereaza cresteri ale duratei de foraj si a costurilor de realizare a sondei, va rugam precizati cum se vor deconta lucrarile care se vor executa pentru rezolvarea acestor dificultati,

de exemplu mersuri suplimentare pentru corectarea gaurii de sonda, dopurile pentru stoparea pierderilor de circulație, timpul suplimentar de operare cu instalația de foraj?

Raspuns nr. 16

Activitatea de foraj are la bază asumarea caracterului „probabilistic” al procesului. Noul contract de foraj practicat de Beneficiar precizează modul în care sunt tratate dificultățile și riscurile de foraj. În esență, dacă nu se poate proba că realitatea geologică întâlnită diferă de cea estimată, riscurile forajului trebuie asumate de către Executant, în condițiile în care riscurile/dificultățile de foraj sunt menționate în caietul de sarcini tocmai pentru ca executantul să fie prevenit asupra posibilității manifestării acestora și să poată apela la cele mai bune practici în foraj pentru prevenirea (și eventual combaterea) acestora.

Cu stimă,

Director General,
Adrian Constantin Volintiru



Director Direcția Achizitii,
Leonard Ionuț Lupă

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Lupă", written over a vertical line.

Întocmit,
Serv. Achizitii (Licitații)
Claudia Cîndea

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Cîndea".